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HAms: Acs
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2012 11:16:40

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.02.2012 15:09:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255891/answer/256341




He MeHee, ueM yepe3 MecsI] ITOC/Ie IpUEMa II0C/iefHero aHTubaKTepralbHOTO IpernapaTa Io
m060My TTOBOMY, XKeJaTeIbHO - B IEPHOT 000CTPeHUs, COalTe Mo4y Ha 0aKmoceB(TOJIbKO IOCTIe 9TOT0
MOKeTe MIPUHATH KaKoe YTOMHO JIeKapcTBo). [TapTHED mycTh coacT crepMy (He Ma30kK!) Ha 6akmoces
u UTITITI( Toxke BHe IIpUEMa JIeK. IIpenapaToB- MECSII).



